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INDICATII DE LUCRU

* Testul pe care trebuie sa-1 rezolvi contine 20 de probleme. Pentru rezolvarea testului sunt prevazute 120 de minute.
* Problemele nu trebuie sa le rezolvi in ordinea in care sunt date.

« In timpul lucrului, poti folosi creion obisnuit, radier, rigla, echer si compas, dar nu si calculator.

* Scrie raspunsurile si modul de rezolvare cu pix cu pasta albastra.

* Réspunsul care este scris numai cu creionul, cu pixul cu pasta neagra sau cu pix,,scrii-stergi” nu va fi recunoscut.

« In problemele cu raspunsuri oferite nu vor fi recunoscute rispunsurile corectate.

« In exercitiile cu raspunsuri oferite, in care doar un singur rispuns este corect, obtii 0 puncte daca pe langa raspunsul
corect marchezi si vreunul incorect.

« Acorda atentie faptului cd problemele se deosebesc prin modul in care trebuie s dai raspunsul.

EpeE
* Nu scrie nimic pe codurile QR ( ?ﬁ) care se afld pe fiecare pagind a testului.
in unele probleme vei alege raspunsul corect astfel inct vei colora cerculetul corespunzitor. in problemele in care

existd mai multe raspunsuri corecte, este necesar sa colorezi mai multe cerculete. Tine cont de faptul ca cerculetul
trebuie sa fie colorat, deoarece numai asa raspunsul iti va fi recunoscut.

EXEMPLU DE CERCULETE COLORATE

In exercitiul cu un singur rdspuns corect

Care este oragul principal al Serbiei?
Coloreaza cerculetul din dreptul rdspunsului corect.
O Novi Sad
® Belgrad
O Ni§
O Krusevac

In exercitiile cu mai multe rispunsuri corecte

Coloreazi cerculetele din dreptul expresiilor
a cdror sumd este 5.

®2+3

Q12

®4+1

O2+4

O3+5

* Daca termini mai devreme, preda testul si iesi in liniste.

Iti dorim mult succes la examen!

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 IpeTxo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00pa30Bamka U BaCIIUTamka.
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VMHTEPHO

EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE
TEST

MATEMATICA

1. Steagul Republicii Serbia este orizontal tricolor cu cAmpurile de aceleasi inaltimi, de sus in jos: rosu, albastru si alb, cu
stema mica a Serbiei. Schita steagului de lungime A este prezentata in imagine.

A
1/2A
1/7A
1/56 A
1/18 A
VA 2/9A
12 A 2094|234
1/3A
219A
1/9A
13/56 A 1/4A 29/56 A
Cit este inaltimea stemei mici a Serbiei, care se afld pe steagul de lungime A =210 cm?
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
O 30cm O 35em O 70cm O 105cm O  140cm
2.  Victoria a calatorit de la Ni§ la Belgrad. In imagine sunt marcate Belgrad

locurile, in ordine, pe care le-a vizitat si distanta dintre ele. La
intoarcerea de la Belgrad a mers direct la Ni§, parcurgind 242 km.

Cati kilometri in plus a parcurs cand a calatorit de la Nis la Belgrad, 75km
in raport cu intoarcerea de la Belgrad la Nis?
Coloreazi cerculetul din dreptul rispunsului corect. Arandelovac

O  72km

. 242 km
Kragujevac
O  75km 54km
O 76km Kraljevo
L KruSevac
Vrnjacka 41 1m
O  78km Banja
O 95 km Nig

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka. -1-
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[Mornmc mexxypHOT HacTaBHMKA

3. Numdrul maxim de puncte pe care jucitorul poate obtine in jocul video, depinde de nivelul (N). Formula prin care se
poate calcula numirul maxim de puncte la nivelul N este:

3 2
3N -4N +7.
Folosind formula, putem calcula cd numarul maxim de puncte care se poate obtine la primul nivel este:
3 2
3:1 -4-1 +7=6.

Cat este numarul maxim de puncte pe care jucatorul poate obtine la nivelul trei?
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O =
O 10
O 64

O 124

. < . . 2 . BRI
4. Care dintre urmitoarele expresii sunt egale cu expresia 3x pentru orice valoare a variabilei x?
Coloreaza cerculetele din dreptul rdspunsurilor corecte.

O 4x4 - x2
O sy'-24
O &3y
O 3x+x
O 3x-x
S. Este dat un container in forma de paralelipiped cu dimensiunile prezentate in imagine.

3
Céti litri de ulei pot incépea in container, dacd este umplut pana la varf? (1 dm =11)
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

1,2 litri
O 34litri
O 12litri 1,5 dm
4 dm
O 34litri 2dm

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-2- 5e3 ImpeTXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
2025 TectMacTep, PaKkynTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT ¥ Beorpany




Tangramul care este un puzzle antic este compus din 7 parti, care sunt prezentate in reteaua de pétrate. Care parti ale

tangramului sunt congruente intre ele?
Coloreaza cerculetele din dreptul rdspunsurilor corecte.

O  1si2
O  1si3
O  2sis
O  2si7
O  asi6

Aplicatia pe telefonul mobil al Nicoletei arata cé in timpul zilei Nicoleta a parcurs 6 000 de pasi, ceea ce este 3,6 km. Cat

este lungimea medie a unui pas pe care Nicoleta il face in ziua respectivi?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 55cm O 60cm

In sala de cinema, in 12 randuri sunt repartizate cate 17 locuri. Locurile se marcheaz in felul urmitor: 1112 inseamni
locul 2 in randul IT1. Elena, Una, Lavinel si Victor planifica sd cuampere bilete pentru cinema, astfel incét si stea in acelasi

rand, unul langa altul.

O

65 cm

O 70cm

1T

11T

v

XI

XII

Coloreazi cerculetul din dreptul marcirii locurilor pentru care vor cumpidra bilete.

O 1112, 1113, 1119, 11116

B@El]
B8 E

B@EE
()Z)(e)l2)o)

@)
BEEEEW

O  V3,V4,V5,V6

O  1I116,1V15, V14, VI3 O  IX4,IX5, X4, X5

TecToBe, Kao HH [eTI0BE TECTOBA, HI/Ije [03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 05jaBTbHBaTH
be3 IIpeTXOAHEe CariacHOCTH 3aBoza 3a BpeOHOBame KBalIUTeTa oSpasoBaH,a U BaCIIMTama.

()

O
O
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D ocupat O liber

1119, IV3, V9, VI9

IX10, IX11, IX12, IX13




10.

MareMaTHka - PyMyHCKH
IToTmmc feXypHOT HACTABHUKA of

Echipa nationali a Serbiei a castigat medalia de aur la polo de apa la Jocurile Olimpice din 2024. In finald a invins echipa
nationald a Croatiei. Numadrul de goluri marcate la fiecare sfert este prezentat pe grafic.

Numirul de goluri marcate
w

2 I
| EIE
0 .
Primul Al doilea Al treilea Al patrulea
sfert sfert sfert sfert
B serbia Croatia

Pe baza datelor din grafic este facut tabelul care prezinta rezultatul la sfarsitul fiecarui sfert. Numarul de goluri pe care le-a
marcat echipa nationald a Serbiei la sfarsitul meciului este notat cu x.

Primul sfert Al doilea sfert Al treilea sfert Al patrulea sfert
Serbia 5 8 11 X
Croatia 2 5 8 11

Cu ce numar trebuie inlocuitd necunoscuta x, astfel incat datele din tabel si corespunda datelor din grafic?
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 2 O s O 1 O 13 O 14

. .. . 7, .
Sunt date numerele A i B, astfel incat A este cel mai mic numar intreg mai mare decat — = iar B este cel mai mare numar
intreg mai mic decét |- 2,5|. Despre ce numere este vorba?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O A=-1siB=1

O A=-2siB=1
O A=-2siB=2
O A=-1siB=2

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
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11. Elenalocuieste la Novi Sad si in fiecare weekend ii face o vizitd matusii sale care locuieste intr-un sat in apropiere de

©

Backa Palanka. In decembrie 2023, a gasit o ofertd speciala la compania ,,Autocarul meu”.

f - -
(D OFERTA SPECIALA

Cilatorii pe relatia Novi Sad - Backa Palanka la fiecare trei
bilete dus intors cumparate primesc al patrulea bilet

dus intors gratuit. é b
Oferta este valabild pe parcursul anului 2024.

L] - J

\_/

Autocarul pe relatia respectivi trece prin satul in care locuieste métusa Elenei, iar pretul biletului dus intors este 650
dinari si nu s-a schimbat pe parcursul anului 2024, care are 52 weekenduri. Cati dinari a economisit Elena datoritd acestei
oferte speciale?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 8450

O 16900
O 25350
O 33800

2 2
12. Care dintre expresiile date este egald cu expresia (5x + 4y)" - (3x - 3y)” pentru orice valoare a variabilelor x si y?
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 15x" - 3xp- 129
O 16x" +58xy+ 7y
O 10x"+43xy +28)°
O 24x" - 21xy -3y

13. Determina masurile unghiurilor a, f si y.

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O a=25%B=90°y =65
O a=65%p=90°,y =25
p 65°
O a=65,p=65,y=50° AN
Y
O a=90°, B =65,y =25 B o

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka. -5-
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14. i, imagine este prezentata piramida patrulaterd echilaterala a cérei muchie laterald este de 8 cm. Cét este aria piramidei
respective?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

o O O O O

A=64cm’
A= 64\/5 cm2
A= 128\/5 cm2

A= (64+ 64\/5) cm2

A= (128 + 64\/5) m’

15. Inimagine este prezentati masa medie a unui ou al unor pasari.

Pasdre Masa unui ou
Strut 1kg800g
Gaina 0,058 kg
Gasca 215¢g
Prepelitd 0,012 kg
Colibri I1g

Dacé masele date se aranjeaza de la cea mai mica la cea mai mare, oul cérei pasire se afla pe locul trei?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O

O O O O

Strut
Gaind
Gascd
Prepelita

Colibri

16. Inmagazinul ,Zdravlje” luna trecuta s-au vandut 2 400 de paini semi-albe. Luna curentd, numérul painilor vandute de felul
acesta a crescut cu 12,5 %. Céte paini semi-albe s-au vandut in ultimele doud luni in magazinul ,,Zdravlje™?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O

O

2 700 paini O 4100 paini
5100 paini O 5700 paini

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
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17. Din numerele de forma A4B determini cel mai mic numir de trei cifre care este divizibil si cu 2 si cu 9, iar din numerele
de forma 6CD determina cel mai mare numir de trei cifre care este divizibil si cu 5 si cu 3. Intre care numere se afld suma
acestor doud numere?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 70151730
O 7315760
O 7715i800
O  8015i830
O  8315i860

18. iy jurul spatiului verde care are forma péatratd a fost amenajaté o alee pentru pietoni, ca si in imagine, a cérei ldtime este

2
2,5 m, iar aria 245 m . Cat este aria spatiului verde?
Scrie modul de rezolvare.

2,5m

2,5m 2,5m

2,5m

Aria spatiului verde este m.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka. -7 -
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19.  varfurile pétratului sunt centre ale doua cercuri mari si ale doua cercuri mici. Cercurile mari se ating in intersectia
diagonalelor patratului. Punctele de intersectie ale cercurilor mici si ale cercurilor mari apartin laturilor patratului.
Calculeazé perimetrul figurii umbrite dacd se stie cd diagonala patratului este 8 cm.

Scrie modul de rezolvare.

20.

3
Volumul prismei patrulatere regulate prezentate in imagine este 641/6 cm’. Cat este aria ei?

Scrie modul de rezolvare.

AN )

/ 60°

A= cm

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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